



工业增值税增长26.6%,全省排名第一

本报讯 记者贺春音、通讯员徐辉煌、柯泽涛报道:昨日,我市工业经济数据新鲜出炉。市经信局公布的数据显示,全市规模以上工业产值累计增幅10.69%,规模以上工业增加值累计增幅9.1%,实现了开门红。

重点行业增长较快。全市33大行业中26个保持增长,18个行业增速超过全市平均水平,其中家具制造业增长33.94%,黑色金属冶炼和压延加工业增长23.68%。

重点企业势头喜人。维达力电子二期、塘塘风电、燕厦风电等一批投资10亿元以上的工业项目正式投产。金盛兰冶金完成产值28.19亿元,增长30.35%;奥瑞金制罐完成产值3.9亿元,增长11.48%;维达力实业完成产值4.86亿元,增长184.45%。红牛一季度入库税收1.44亿元,同比增长16.1%;华润电力入库税收2.49亿元,同比增长29.5%。

重点指标排位靠前。全市累

计工业用电量12.4亿千瓦时,同比增长10.0%,高于全省平均水平5.2个百分点,全省排名第4位。累计完成工业增值税7.74亿元,增长26.6%,高于全省平均水平13.3个百分点,全省排名第1位。全市工业固定资产投资增长20.7%,高于全省平均水平7.9个百分点,全省排名第6位;全市工业技改投资增长20.9%,高于全省平均水平7.2个百分点,全省排名第7位。

习近平主持召开中共中央政治局会议

分析研究当前经济形势和经济工作 听取2018年脱贫攻坚成效考核等情况汇报 审议《中国共产党宣传工作条例》

详见第二版

丁小强主持市委常委会会议强调

全面提升人民群众获得感满意度 聚焦“两不愁三保障”解决突出问题

本报讯 记者朱哲报道:19日,市委书记丁小强主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在中央全面依法治国委员会第二次会议上的重要讲话精神,习近平总书记在重庆考察并主持召开解决“两不愁三保障”突出问题座谈会的重要讲话精神,习近平总书记关于巡视工作重要讲话和全省巡视工作会议暨十一届省委第四轮巡视动员部署会精神,全省实施乡村振兴战略暨推进美丽乡村建设电视电话会议精神,研究我市贯彻落实举措。

会议强调,要深入学习习近平总书记关于全面依法治国的系列重要论述,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,从严从实抓学懂弄通,对标对表抓贯彻执行。要贯彻中国特色社会主义法治理论,提高用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定能力,促进法治国家、法治政府、法治社会一体化建设,

确保在法律框架下推进改革发展各项工作。要按照中央决策部署和省委工作要求,加快推进法治政府建设。要为法治政府建设创造良好的舆论环境和社会氛围,以示范创建提高法治政府建设实效。要坚持以人民为中心,在工作中要充分尊重群众意见,发挥群众主体作用。要着力努力解决群众关心的难点、痛点、堵点问题,促进社会公平正义,赢得群众认同,提高群众满意度,不断增强群众获得感、幸福感、安全感。

会议强调,习近平总书记在重庆考察特别是在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的重要讲话,为我们决战决胜脱贫攻坚提供了根本遵循。各级各部门要自觉向习近平总书记看齐,筑牢人民情怀,扎实推进脱贫攻坚工作。

要聚焦“两不愁三保障”解决突出问题,全面压实压牢党委、政府和相关部门的政治责任,履责尽责、尽锐出战、真抓实

干,凝聚脱贫攻坚强大合力。要按照党中央脱贫的要求,量力而行、尽力而为,既不能降低扶贫标准,打折扣搞变通,也不能擅自拔高标准,提一些不切实际的目标。要把全面从严治党要求贯穿脱贫攻坚全过程,深化扶贫领域腐败和作风问题专项整治巡视,要帮助贫困户树立自立自强勤劳致富的思想。要提高脱贫质量,把巩固脱贫成果、防止返贫放在重要位置。要加大工作力度,拿出过硬举措和办法,并推动落实到村、到户、到人,确保如期完成脱贫任务。

要统筹推进经济社会发展各项工作,坚定不移推动高质量发展。会议强调,要深学悟透习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,按照乡村振兴“20字方针”总要求,尤其是推动乡村“产业、人才、文化、生态、组织”五个振兴重要部署,加快出台乡村振兴计划及实施方案,明确目标任务,细化责任分工,推动各项任务落实。要扎实开展乡村人居环境整治百日攻坚行动,补齐农村人居环境方面的短板,确保乡村人居环境实现根本性的变化。

会议还传达学习了《中国共产党重大事项请示报告条例》,《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》,听取全市司法行政工作汇报,并研究了其他事项。

香城时评
xiang cheng shi ping

一周之内,市委书记丁小强连续两次痛批“闲适文化”

15日,市委书记丁小强在市委党校授课时指出,一些地方和单位信奉“闲适文化”,工作不求过得硬,只求过得去。这是典型的不担当、不作为。

17日,在全市河湖库长制工作调研座谈会上,丁小强说,一些地方对河湖库的保护治理工作不重视。“闲适文化”的一个重要表现就是对重点工作、重点问题麻木不仁,必须彻底纠正。

诚然,普通市民出于生活减压,偶尔“闲适”一下,享受一下慢生活,完全是可以的。但是,如果党员干部在工作上也“闲适”起来,面对上级决策部署消极应对,面对违法乱纪行为沉默不语,面对侵害群众利益现象无动于衷,那就十分要不得。

当前,全市党员干部的精神状态、工作作风主流是好的。但也要看到,一些地方和单位为官不为问题还一定程度存在。

一些干部在现实工作中有这样的表现:有的拈轻怕重、偷懒耍滑,不愿吃苦、不想吃亏,有风险的事不肯干、有难度的事不爱干;有的信奉“多一事不如少一事”、“只要不出事,宁愿不做事”,面对问题和矛盾上推下卸打“太极”,工作不抓不动甚至推而不动。更有甚者不务实、不尽力,把说的当做了,把做了当做了;有的工作拖沓敷衍,遇事推诿扯皮、回避矛盾和问题,一点点小事都要层层上报请示,看似讲规矩,实则不担当;有的简单以会议落实会议、以文件落实文件,以“痕迹”论“成绩”,把层层担责变成层层推诿责任。

带有懒政性质的“闲适文化”实质上也是一种腐败,是咸宁政治生态的重要“污染源”,经济社会发展的“拦路虎”,影响党群干群关系的“隔离带”,必须彻底根除!

政贵在行,事成于实。推动咸宁高质量发展,迫切需要广大党员干部胸怀大局、心实政事,少说多干、真抓实干,干出更好成绩。因此,全市上下要坚决对“闲适文化”说不,要深入开展“不担当、不作为”“问题专项治理”,真正让那些不敢担当、不抓落实、贻误发展、尸位素餐的“官油子”混不下去,营造有为才有位、吃苦者吃香的良好氛围。

我市“希望工程”形成品牌

团市委再获全省先进单位

本报讯 记者阮泽华、通讯员孙志报道:近日,湖北省希望工程办公室、湖北省青少年发展基金会对全省2018年度“希望工程”项目实施单位进行了评议,共青团咸宁市委以第一名的成绩被评为全省“希望工程”项目先进单位,并且获得不少于200万元的项目资金支持。这也是团市委连续第二年获得全省“希望工程”先进单位称号。

近年来,共青团咸宁市委充分发挥“希望工程”品牌效应,围绕中心、服务大局,先后实施了“希望厨房”、“希望书屋”、“希望

家园”、“希望工程”助学、“希望小学”、“希望微心愿”等一大批公益项目,有效地改善了农村地区学生就学条件和农村学校生活、教学条件,丰富了农村留守儿童的文化生活。

截至目前,建成225所“希望厨房”,覆盖10.3万名农村儿童;会同省青基会争取资金130万元在全市贫困村小学或临近学校建成130所“希望书屋”。在全市精准扶贫建档立卡贫困村建设“希望家园”78个,服务留守儿童3000余名,争取各类助学金累计150余万元,资助贫困学生500余人。

嘉鱼推进三湖连江小湖生态截污工程

构建区域生态保护屏障

本报讯 记者谭昌强、特约记者谢燕子、通讯员龙钰报道:16日,在嘉鱼县三湖连江小湖生态截污工程施工现场,数台挖掘机正在进行土工作业,不远处,工人们正在捆扎钢筋,准备浇筑沿湖栈道基桩。

据介绍,该项目总投资5087万元,预计2019年7月完工。项目主要涵盖截污工程、景观工程、道路和基础设施工程。目前已完成湖底清淤业,完成2.6公里主管道的管槽开

挖、安装、回填施工,完成1.8公里景观栈桥主体、栏杆及桥面铺装,完成400米砌石挡墙,工程配套的检查井、排污口及提升泵站、停车场,正在加紧施工。

嘉鱼县住建局干部曾文锋告诉记者,项目的建设将有效提升三湖连江的水污染防治和水生态保护功能。相关配套工程也将扩大城区居民活动区域,构建区域保护屏障,改善人居环境,大幅提升三湖连江周边区域的旅游、商业价值。

建立长效机制 推动工作落实

2019年全国“两会”精神;传达学习习近平2015年2月13日在陕甘革命老区脱贫致富座谈会上、2016年7月20日在东西部扶贫协作座谈会上、2019年4月16日在重庆主持召开解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的重要讲话精神;传达学习习近平总书记在中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话精神;传达学习习近平总书记在视察学校思想政治理论课教师座谈会上的重要讲话精神;传达学习习近平总书记在全国“两会”精神;传达学习习近平2015年2月13日在陕甘革命老区脱贫致富座谈会上、2016年7月20日在东西部扶贫协作座谈会上、2019年4月16日在重庆主持召开解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的重要讲话精神;传达学习习近平总书记关于加强党的政治建设的意见;传达学习《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》,听取全市司法行政工作汇报,并研究了其他事项。

干部培训班开班式上的重要讲话精神;传达学习中央全面依法治国委员会第二次会议精神;传达学习中央全面深化改革委员会第七次会议精神;传达学习《中国共产党党组工作条例》;传达学习《中国共产党重大事项请示报告条例》;传达学习《中共中央关于加强党的政治建设的意见》;传达学习《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》,听取全市司法行政工作汇报,并研究了其他事项。

会议要求,要切实提高政治站位和思想认识,把学习贯彻习近平总书记

记系列重要讲话精神及重要批示、指示精神当作一种政治自觉和行动自觉,自觉做到学深悟透学以致用,确保理论学习到位,精神领会到位,执行落实到位。要坚持问题导向,对标调焦,列好清单,抓好整改提升。要建立长效机制,推动各项工作落地落实。

会议还研究审议了《中共咸宁市人民政府党组2019年工作要点(审议稿)》和《中共咸宁市人民政府党组2019年落实全面从严治党主体责任清单(审议稿)》。

崇尚人人体育 共创美好生活 咸宁城区第30届春季健步跑举行



本报讯 记者王恬报道:19日,咸宁城区第30届春季健步跑在十六潭公园举行,来自咸宁城区的5000余名跑步爱好者畅享运动健身的快乐。

本次比赛由市体育事业发展中心、市直机关工委、市体育局、市总工会、团市委、市妇联共同举办,主题为“崇尚人人体育,共创美好生活”,旨在服务“健康咸宁建设”。

上午9时,随着一声枪响,5000余名跑步爱好者冲出起跑线。他们从市发改委门口出发,途经十六潭路、十六潭公园3号入口、环十六潭公园,到达终点十六潭公园广场。无论是年轻人,还是老年人,他们一个个你追我赶,奋勇向前,大家本着重在参与的精神快乐奔跑。

来自市直单位的陈女士不仅自己参加了比赛,还带着女儿一起完成了亲子跑。“健步跑既能锻炼身体,也能给孩子的童年留下一个美好回忆,培养女儿对体育的兴趣。”陈女士说。

右图为健步跑现场。
咸宁日报全媒体记者 夏正锋 摄